
■令和7年第3回定例会審議結果一覧
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区長報告
第７号

専決処分について（港区立赤羽小学校グラウンド整備及び港区立赤
羽幼稚園等新築工事請負契約の変更）

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 承認

区長報告
第８号

専決処分について（損害賠償額の決定） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 承認

議案第８９号
港区低炭素まちづくり計画の駐車機能集約区域内における建築物の
駐車施設の附置等に関する条例の一部を改正する条例

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第９０号 令和７年度港区一般会計補正予算（第３号） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第９１号 令和７年度港区介護保険会計補正予算（第１号） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第９２号 令和６年度港区一般会計歳入歳出決算 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 認定

議案第９３号 令和６年度港区国民健康保険事業会計歳入歳出決算 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 認定

議案第９４号 令和６年度港区後期高齢者医療会計歳入歳出決算 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 認定

議案第９５号 令和６年度港区介護保険会計歳入歳出決算 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 認定

議案第９６号
工事請負契約の承認について（港区立箱根ニコニコ高原学園大規模
改修工事）

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第９７号
工事請負契約の承認について（港区立箱根ニコニコ高原学園大規模
改修に伴う電気設備工事）

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第９８号 物品の購入について（区民避難所用炊き出し器等） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第９９号 物品の購入について（港区立郷土歴史館防犯カメラ等） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

議案第１００号 港区副区長の選任の同意について（浦田　幹男君） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 退席 賛成 賛成 賛成 同意

議案第１０１号 港区教育委員会教育長の任命の同意について（新宮　弘章君） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 退席 賛成 賛成 賛成 同意

請願７第８号
固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継続について意見書の提出
に関する請願

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 採択

請願７第９号 港区平和都市宣言４０周年に関する請願 反対 反対 賛成 反対 反対 反対 反対 反対 反対 不採択

請願７第１０号 都道目黒通りの街路樹再整備に関する請願 反対 賛成 反対 反対 賛成 賛成 賛成 反対 反対 不採択

発案７第４号 固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継続を求める意見書 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

【継続審査となっているもの】

議案　１件

請願　10件

議員提出発案　１０件


